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První červnové úterý se areál rakovnických kasáren proměnil v dětský ráj plný ukázek a
zábavy. Právě zde totiž proběhl dětský den, který připravil Prapor nasaditelných sil
Rakovník. Akce přilákala stovky dětí z mateřských a základních škol z Rakovníka a
přilehlého okolí.

Letošní rok si děti užily ukázky psovodů ze strany vojenské policie a vězeňské služby Oráčov, kdy
pejsci vyhledávali drogy či nástražný výbušný systém. Další ukázky předvedli policisté z pořádkové
policie Krajského ředitelství policie Středočeského kraje. První ukázka byl zákrok proti skupině osob
na volném prostranství, která se dopouštěla protiprávního jednání a na výzvu odmítala prostor
opustit. Druhá situace byl nájezd do hromadné rvačky dvou znepřátelených skupin, zamezení
dalšímu napadání a zajištění všech osob.

Děti mohly také letos vidět velitelsko štábní speciál, který má ve svém vozovém parku pořádková
jednotka Středočeského kraje, policejní motorku a policejní BMW s radarem, který patří dálniční
policii Rudná.

Dynamická ukázka nechyběla ani ze strany vojáků, kteří předvedli činnost při obdržení úkolu o
dobytí nepřítelova stanoviště, zneškodnění osob, které napadli naše vojáky, krátká činnost při
prohledání objektu atd.

Pro děti byly také zajímavé ukázky, které patřily hasičskému záchrannému sboru. Hasiči měli tři
krátké ukázky. První byla vyproštění chodce zaklíněného pod autem, další vystřihování řidiče z
vozidla při dopravní nehodě a pak hašení vozidla vodou a pěnou. Pěna se nejvíce líbila dětem a
okamžitě se po ukázce do ní vrhly a moc je to bavilo.

Po ukázkách si děti mohly užít Tatru multilift pro převážení kontejneru s materiálem, dva typy tater
pro převoz materiálu a osob, čerstvý nový automobilní jeřáb Liebherr, Toyota hilux, Land Rover,
Land Rover spojovací s radiostanicemi. Také polní kuchyň, stany s omalovánkami, lanový koutek s
překážkami, házení granátem, přetahování s vojákem, jízda tatrou. Podívat se mohly na přilby,
taktické vesty, chemické masky, zbraně a BRENy. Vojenští zdravotníci měli ukázky první pomoci a
vybavení zdravotnického batohu. Z vojenského útvaru Jaroměř předvedli historické zbraně a útvaru
ze Žatce zavítali do rakovnických kasáren s dvěma pandury a chemickým vozidlem Iveco.

Dětský den nabídl dětem nejen zábavu, ale i poučení a nezapomenutelné zážitky. Jiskry v dětských
očích a nadšení, se kterým odcházely domů, byly tou nejlepší odměnu pro všechny zúčastněné.
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